
 

சரி஬ான லிடைட஬த் தெரிவு தசய்க 

1) எழுநூற்று மூன்று என்படெ இயக்கத்ெில் எழுெினால் 

1. 703     2. 753     3. 7053 

2) 5431 என்ம எண்ணில் 4 காட்டும் இைப்தபறு஫ானம்  

1. நூறுகள்    2. பத்துக்கள்    3. ஒன்றுகள் 

3)  1 ஫ீற்மரில் எத்ெடன தசன்ரி஫ீற்மர்கள் உண்டு 

1. 10cm     2. 1000 cm    3. 100 cm 

4)  4kg 250g  ற்கு ச஫஫ான நிடமம௃டை஬து 

1. 450g     2. 4250g    3. 4000g 

5) .ெ஭ப்பட்ை எண்சட்ைம்  காட்டும்   எண்  

 

1. 329                2. 3024                     3. 3209 

 

 

 

ெ஭ப்பட்ை ெிண்஫ப் தபாருரின் முன்பக்கத் தொற்மத்டெத் 6) 

தெரிவு தசய்க 

 

1.                       2.                                           3. 

 

7)  அட஭ப் பங்கு நிறற்மப்பட்ை உருடலத் தெரிவு தசய்க 

 

1.   2                       3.  
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8)  2kg 750g  நிடமட஬க் காட்டும் ெ஭ாசு 

 

   1.        2.                                  3                                                                       

 

 

9) ெ஭ப்பட்ை அட்ைலடண஬ின்படி இ஭ண்டு ஫ாெங்கரிலும் லிற்கப்பட்ை அன்னாசிகரின்  

த஫ாத்ெ எண்ணிக்டக ஬ாது 

1. 836 

2. 1747 

3. 911 

 

10)  1675 இவ் தலண்டண லிரித்து எழுெினால் 

1. 1000 + 600 + 70 + 5           2. 5 + 70 + 600 + 1000           3. 100 + 60 + 700 + 50 

11)  1273 இவ்தலண்ணில் இயக்கம் 2 லடகக்குமிக்கும் தபறு஫ானம் 

1.  200     2. 100     3. 2 

12) ெ஭ப்பட்ை கணிெச் தசய்டகக்கு லிடை஬ாக அட஫லது 

  1.359 

  2.953 

  3. 593 

 

 

13)              

ெ஭ப்பட்ை உருலில் உள்ர  தசங்தகாணங்கள் 

 

1. 2                               2. 3              3. 4 
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14).  1209   ஐ  தசாற்கரில்  எழுெினால் 

 1. ஆ஬ி஭த்து இருபத்தொன்பது  

 2. ஆ஬ி஭த்து இருநூற்மி ஒன்பது  

 3.ஆ஬ி஭த்து  இருநூற்று ஒன்பது 

15)  3999  இற்கு  பிந்ெி஬  எண் 

1. 3998     2. 3990     3. 4000 

16) .ெங்க நிமம் தகாண்ை ொள்க்காசு 

1. ரூபாய் 1000   2. ரூபாய் 5000   3. ரூபாய் 100 

17) . லடீ்டிற்கு லைக்தக காணப்படுலது 

1. கெவு 

2. கிணறு 

3. ஫஭ம் 

18)        இவ்வுருடலக் தகாண்டு அட஫க்க முடிம௃஫ான லடிலத்ெின் 
தப஬ர் ஬ாது 

 1. சது஭முகி        2. நான்முகி       3. கூம்பகம் 

19)  உருலிலுள்ர முக்தகாணிகரின் எண்ணிக்டக ஬ாது  

  

         1.6                    2. 12                   3. 4 

 

20)  உருலில் நிறற்மிம௃ள்ர பகுெிட஬ பின்னத்ெில் எழுெினால் 

    

    

 
                                      (40 Gs;spfs;) 
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